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V letošním roce čeká areál Pražačka a park Rajská zahrada mnoho pozitivních změn. Společným
jmenovatelem je rozšíření a zkvalitnění nabízených služeb. Neuspokojivý stav let minulých a neefektivní
řízení vedly v loňském listopadu k výměně vedení příspěvkové organizace Sportovního a rekreačního
areálu Pražačka (SARAP), která má zmíněné prostory ve správě.

„Chceme dosáhnout, aby toto jedinečné prostředí bylo příjemnější, zajímavější a tedy hojně vyhledávané
místo pro všechny věkové skupiny obyvatelů především Prahy 3,“

říká nově jmenovaný ředitel SARAPu Václav Bartásek a dodává: „Jednou z připravovaných změn je
propojení tří sousedících, v současné době uzavřených areálů (plavecký areál, sportoviště a kemp) v jeden
otevřený, volně průchozí prostor. Přímé propojení s cyklostezkou bude dalším navazujícím krokem.“

O zábavu se bude starat nově budovaný produkční tým, který již připravuje plán akcí pro letošní rok nejen
sportovně-rekreačního charakteru (plavecký areál, sportovní areál, teenagerský park nebo dětské dopravní
hřiště), ale i kulturně-společenského (kemp, Rajská zahrada).

http://www.praha3.cz/getFile/case:show/id:1094854


Nedílnou součástí řízení organizace je i řádné hospodaření a efektivní využívání svěřených prostředků. I
tento úkol musí nově jmenovaný ředitel řešit. „Právě probíhá procesní audit. Revizí prochází také všechny
nájemní smlouvy a v případě zjevné nevýhodnosti jsou smlouvy ukončeny nebo neprodlouženy a bude
vypsáno řádné výběrové řízení, do kterého budou zahrnuti i původní nájemci.“ říká ředitel Václav Bartásek.
Toto se týká například pozemku, kde se nachází kemp nebo prostoru restaurace v plaveckém areálu.

Těšit se můžeme i na nové webové stránky. „Naše webovky potřebují z gruntu nový kabát. Pracujeme také
na on-line systému rezervací, přípravě elektronického systémů vstupů a propojení všech areálů,“ doplňuje
iniciátor plánovaných změn.

Nezbývá než popřát SARAPu, aby vytyčené úkoly byly co nejdříve realizovány. K tomu ředitel na závěr říká:
„Nemáme mnoho času, letošní sezóna už je za dveřmi. Chvíli ještě potrvá, než se nám plánované změny
podaří realizovat, ale jdeme správnou cestou; o tom jsem přesvědčený. Naším cílem je nabídnout sport,
zábavu a odpočinek pro všechny generace v té nejlepší možné kvalitě.“

http://www.praha3.cz/getFile/case:show/id:1094858

